Hamrlova Gabriela

From: Dominik Kotalik [mailto:DKotalik@softcom.cz]
Sent: Tuesday, March 14, 2017 3:52 PM

To: Hamrlova Gabriela

Subject: RE: Nabidka c.: NA17000643

ok posleme diky

S pozdravem za obchodni oddéleni

Dominik Kotalik

SOFTCOM GROUP, spol. s 1.0.
28.Pluku 458/7
101 00 Praha 10

Tel: 267 311 592-3 linka 16

From: Hamrlova Gabriela [mailto:Gabriela.Hamrlova@ozp.cz]
Sent: Tuesday, March 14, 2017 3:45 PM

To: Dominik Kotalik

Subject: RE: Nabidka c.: NA17000643

Dobry den,
V priloze zasildm objedndvku na tonery.

Prosim o zasldni na pobocky viz nize..

pobocku OZP.G. Hamrlova, RoSkotova 1225/1, Praha 4
HP 2025 — cela barevna sada — 4x

HP 4700 — cela barevna sada 3x

HP 4700 — Cerna 3x

HP 400color — cela barevna sada — 4x




Pobocka OZP, Herbenova 40, 500 02 Hradec Kralové

HP LJ P2055 — ¢erna -1x
HP LJ P3015 — ¢erna -1x
HP color LJ CP2025 — cela barevna sada

Pobotka OZP, Rudolfovska 1817/2, 370 01Ceské Bud&jovice

HP CP 1215 — cartridge 125A —2 ks
- CB 541A —cyan—2ks
- CB542A—yellow -2 ks
- CB543A—magenta—2ks

Dékuji moc

Gabriela Hamrlova

Asistentka reditele IT

Tel: 261105134

email: gabriela.hamrlova@ozp.cz

Oborova zdravotni pojistovna

zaméstnancl bank, pojistoven a stavebnictvi

zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném méstskym soudem v Praze oddil A,
vlozka 7232, I€ 47114321, DIC CZ47114321

Roskotova 1225/1, 140 21 Praha 4

WWW.0zp.Ccz

From: Dominik Kotalik [mailto:DKotalik@softcom.cz]
Sent: Friday, March 10, 2017 11:26 AM

To: Hamrlova Gabriela

Subject: Nabidka c.: NA17000643

Dobry den.

v pfiloze posilam nabidku....

S pozdravem za obchodni oddeleni
Dominik Kotalik

SOFTCOM Group. spol. s r.o.

Centrala

28. pluku 7

101 00 Praha 10

Telefon: +420 267 311 592-3 (Linka 15)
Fax: +420 267 313 032
ICQ#:88950556

Otviraci doba

Po - Ct: 8:30-18:30 Pa - : 8.30-17:30



Zprava vygenerovana informacnim systemem [6 vyrobce CyberSoft





